

Cnel. Gutiérrez asume comandancia de la F.A.

Por decisión de los jefes y oficiales del Ejército, el mando de la Fuerza Armada, lo ejercerá únicamente el Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, según se anunció ayer al mediodía, en conferencia de prensa en el Estado Mayor del Ejército.

El Cnel. Adolfo Arnoldo Majano, continuará como miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, cuyas decisiones políticas seguirán siendo apoyadas por la Fuerza Armada, en base a su Proclama del 15 de Octubre del año pasado. Así lo externaron los voceros del Ministerio de Defensa y Estado Mayor, al explicar la anterior determinación.

Se explicó que "según nuestra estructura orgánica y nuestra formación profesional, la Fuerza Armada no

puede estar bajo el mando de varias personas. Debe haber un mando único y esto es lo que han hecho los oficiales, desde los subtenientes hasta los más antiguos de alta graduación, al llegar al consenso de un solo mando".

El informe se dio a conocer ayer para explicar el procedimiento para definir esa situación, la decisión de un solo mando para la institución castrense fue unánime la designación del Cnel. Gutiérrez, sin que esta determinación de la oficialidad, signifique separación del Cnel. Majano de la Junta Revolucionaria.

Se explicó además, que de acuerdo con el Artículo 70 de la Constitución Política de 1962 "el Presidente de la República es el Comandante de la Fuerza Armada" y no

—Pasa a la página 38—



PRESIDE. El coronel Jaime Abdul Gutiérrez, ha sido designado por la Fuerza Armada, para presidir la Junta Revolucionaria de Gobierno, como encargado de la parte administrativa militar, cargo que desempeñaba el coronel Adolfo Arnoldo Majano, quien siempre sigue integrando la Junta.

Protección a embajador y sede pide Gob. de EU

Washington, 13 mayo (DPA). El gobierno de Estados Unidos pidió a la Junta que gobierna en El Salvador, la adopción de medidas apropiadas para prevenir atentados como el perpetrado anoche contra la Embajada de Washington en San Salvador.

El portavoz de prensa del Ministerio estadounidense del Exterior, Tom Reston, confirmó hoy que

—Pasa a la página 31—

Afirmamos veracidad en caso de padre Ellacuría

En respeto y honor a la verdad, LA PRENSA GRAFICA se permite externar algunos aspectos relacionados a la contestación publicada ayer por el rector de la UCA Ignacio Ellacuría, en el caso de declaraciones publicadas por periodista español en el semanario "Ecclesia" de Madrid, España.

Primero: Sobre la noticia de las Homilias de Mons. Romero en las que el periodista español Emi-

lio Zuñeda adjudica asesoramiento a Ellacuría, el rector se refiere a que se virtió una noticia que quiere rectificar. Segundo: Que no dio ninguna entrevista ni tal señor se la hizo, que recogió algunas opiniones, el citado periodista español, las amañó y arregló en forma de entrevista, "destiguando el sentido de mis palabras". Tercero: Asegura que

—Pasa a la página 31—

Explican suspensión de ampliación de vía

Se han suspendido los trabajos de la ampliación de la Carretera Panamericana, tramo San Rafael Cedros-San Vicente, por huelga de los trabajadores de la construcción, se informó en fuentes del Ministerio de Trabajo.

La empresa D. L. Harrison y Compañía, ha suspendido dichos trabajos, por la huelga de los trabajadores que piden un aumento de salarios de un 40 por ciento para los pe-

—Pasa a la página 31—

Problemas del agua en la capital solucionarán

A fines de la presente semana quedará totalmente solucionado el problema de deficiencia de agua en el sector de la zona comercial capitalina y Sur Poniente, dijeron en ANDA.

A la fecha, se especificó, a pesar de los múltiples esfuerzos que desde el viernes pasado realizan escuadrillas de ANDA para solucionar desperfectos que resultaron de daños ocasionados por las primeras lluvias en las captaciones de El Coro, ha sido imposible arreglarlas totalmente.

Algo se ha hecho en forma provisional mientras concluye la limpieza y reparación de equipos de alta capacidad, trabajos que se espera concluir en el transcurso de la semana.

Lo anterior mantendrá aún deficiente el servicio de agua potable en la zona comercial capitalina, así como los barrios de Santa Anita, El Modelo, Candelaria y colonias inmediatas como Ferrocarril, Vista Hermosa, Dina, Dolores, Monserrat, Costa Rica, Lencas, San Rafael, La Providencia y otras.

Simpósium Dermatología tendrá lugar el sábado

El Segundo Simposium "Dermatología para el Médico General" anuncia para el próximo sábado 17 la Academia Salvadoreña de Dermatología.

Dado el éxito de nuestro primer simposium, dijeron directivos organizados, hemos preparado este segundo encuentro con los médicos del país con el afán de ponerlos al corriente de los últimos avances de ciencia en esta rama de medicina.

La actividad científica se realizará el sábado indicado a partir de las 8 de la mañana hasta las doce del mediodía, y estará a

cargo de médicos miembros de la Academia, que ilustrarán con temas de interés de la práctica diaria.

El programa general a desarrollarse es: Enfoque diagnóstico del acné y las reacciones acneiformes. Dr. Juan José Rodríguez. Diagnóstico del cáncer cutáneo. Dr. Manuel López Sánchez. Mesa redonda. Dermatitis más frecuentes en los lactantes. Dra. Mireya de Valiente. Dermatología: Ventana abierta de la patología Interna. Dr. Antonio Zúñiga Velis. Mesa Redonda.



MINISTRO. Fue nombrado ministro de Planificación y Coordinación Económica (MINIPLAN), el Lic. Atilio Viéytez.



SECUESTRADO. Señor Jorge Alberto Olivo, de 46 años, fue secuestrado por desconocidos, quienes se lo llevaron violentamente de su casa en Sonsonate.

No habrá reunión de Pérez C. y Chávez M.

Grandes avances se han logrado en cinco de los siete puntos objeto de mediación en el problema Honduras-El Salvador.

Noticias llegadas desde Honduras relatan que el canciller Eliseo Pérez Cالداسو, a pesar de que no pudo estar presente en Perú con el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena para una reunión con el mediador José Luis Bustamante, lo hará dentro de quince días para continuar con las negociaciones.

El comunicado del Ministerio de Relaciones Exteriores de Honduras informa que las negociaciones han avanzado notablemente, al lograrse un acuerdo que establece mecanismos idóneos para la solución del diferendo territorial en discusión.

Finalmente, dicen los cables internacionales, en el curso de las negociaciones se han logrado sustanciales avances en cinco de los siete temas objeto de la mediación.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

POR MAS DE UNA HORA. Un choque de dos autobuses interdepartamentales en el Km. 16 de la carretera a Oriente, provocó la suspensión del tráfico de vehículos por más de

una hora en toda la zona. Muchas personas creyeron que se trataba de algo más grave. Alrededor de 15 personas resultaron golpeadas.